ATA DA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 11 DE DEZEMBRO DE 2018. 

	Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das dezenove horas e seis minutos, para a realização da trigésima nona sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima sétima legislatura, sob a presidência do vereador Laerte Lourenço, sendo secretárias as vereadoras Cássia de Moraes e Sandra Cristina dos Santos. Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Em seguida, foi posta em discussão a ata da 38ª sessão ordinária, realizada no último dia 4, sendo aprovada por unanimidade sem debates em votação simbólica. Solicitaram uso da palavra na Explicação Pessoal os vereadores Sandra Santos, Cássia de Moraes, Anderson Hespanhol, Geraldo Botion, José Antonio, Antonio Marcos, Cleverton Menezes e Laerte Lourenço. Aberto o Expediente, não foram apresentados Requerimentos. Foram lidas as ementas das seguintes indicações: nº 236 a 242/2018, dos vereadores Sandra Cristina dos Santos e Antonio Marcos da Silva, que solicitam implantação de uma Biblioteca e Telecentro com computadores adaptados para deficientes visuais; iluminação na Estrada São José,  Assentamento XX de Novembro; esporte adaptado no município para pessoas com deficiência; limpeza da Rodovia Constante Peruchi; limpeza da passarela do km. 163 da Rodovia Constante Peruchi; reforma do campo de bocha do bairro Jardim Juventude, transformando em um Centro de Convivência da 3° idade; resolver problema de água parada da chuva na Quadra de Futsal no bairro Jardim Juventude. Não foram feitos indicações ou requerimentos verbais. Encerrado o Expediente, foi feita nova verificação de presença, onde responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde foram recebidos as seguintes proposituras: Projeto de Lei Complementar nº 15, de 6 de dezembro de 2018, do Sr. Prefeito Municipal, que altera dispositivos da Lei Complementar nº 178, de 29 de dezembro de 2011 (Dispõe sobre o Zoneamento de Uso e Ocupação do Solo do Município de Cordeirópolis, suas normas disciplinadoras e dá outras providências), conforme especifica. Projeto de Lei Complementar nº 16, de 6 de dezembro de 2018, do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o recebimento como doação pura e simples da empresa Morro Azul Construções e Comércio Ltda., da faixa de terras declarada de utilidade pública pelo Decreto nº 5775, de 29 de agosto de 2018, destinada ao alargamento da Avenida Marginal VAL 24G-3, acesso da COR470 à Fazenda Santa Tereza - Área Desmembrada da Gleba de Terras denominado Sítio Varjão e Fazenda Santa Tereza - Rodovia Anhanguera (SP330), no município de Cordeirópolis, conforme especifica e dá providências correlatas. Projeto de Lei Complementar nº 17, de 7 de dezembro de 2018, do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre a Política Habitacional de Interesse Social do Município de Cordeirópolis e cria o Programa "Meu pedaço de chão" e dá outras  providências. Projeto de Lei Complementar nº 18, de 7 de dezembro de 2018, do Sr. Prefeito Municipal, que dá nova redação ao artigo 44, da Lei Complementar nº 237, de 20 de janeiro de 2017, com posteriores alterações (Dispõe sobre a reorganização administrativa e Quadro de cargos da Prefeitura Municipal de Cordeirópolis, conforme especifica e dá outras providências correlatas). Projeto de Lei nº 44, de 30 de novembro de 2018, do Sr. Prefeito Municipal, que reorganiza o Conselho Municipal de Políticas Públicas pela Igualdade Racial - COMPPIR, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 45, de 3 de dezembro de 2018, da vereadora Cássia de Moraes, que dá denominação de “Nelly Mazzutti Levy” ao trecho da Avenida VAO 3  G-3, situado desde a Estrada Municipal Hugo Bacochina, seguindo pelo linhão da Elektro, até a rotatória da Rodovia Dr. Cássio de Freitas Levy. Projeto de Lei nº 46, de 7 de dezembro de 2018, do Sr. Prefeito Municipal, que dá nova redação ao " caput" do artigo 3º e 5º da Lei Municipal nº 3078 de 15 de dezembro de 2017 (Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Habitação e Desenvolvimento Urbano de Interesse Social e Institui o Fundo Municipal de Habitação e Desenvolvimento Urbano de Interesse Social), conforme especifica. Para deliberação, estavam previstos: Redação Final da Comissão de Finanças e Orçamento do Projeto de Lei nº 36, de 26 de setembro de 2018, do Sr. Prefeito Municipal, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Cordeirópolis, para o exercício de 2019, conforme especifica. Em discussão, Anderson Hespanhol saudou o Prefeito Municipal, presente no recinto do Legislativo, agradeceu a parceria com o vereador Geraldo Botion na emenda impositiva, dizendo que procurou a Secretária de Saúde, para verificar a necessidade de realizar esta emenda e, após a aprovação, procurou as pessoas que irão executá-la, dirigindo-se à Santa Casa de Limeira para informar sobre a emenda impositiva, procurando incentivar a outras cidades que façam iniciativas semelhantes, já que o hospital tem o papel de executar os procedimentos de média e alta complexidade; que a emenda dos vereadores é a primeira que tem objetivo de criar uma prioridade para que seja executada para quem mais precisa; que também foram falar com o prefeito, colocando as intenções da emenda, para beneficiar pacientes oncológicos, que não podem esperar para marcação de exames, sendo autorizados a continuar com seu trabalho em 2019, fazendo o caminho correto beneficiando as entidades com essa nova conta, com dinheiro específico para tratar com urgência pacientes prioritários, de acordo com sua enfermidade. Agradeceu novamente a parceria com o vereador Geraldo Botion. Em votação nominal, foi aprovada com os votos dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos. Foi apresentado requerimento de adiamento de discussão e votação do Projeto de Resolução nº 2, de 14 de março de 2018, da Mesa Diretora, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Cordeirópolis. Em votação simbólica, foi rejeitado com três votos favoráveis e cinco contrários. Primeira votação do Projeto de Resolução nº 2, de 14 de março de 2018, da Mesa Diretora, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Cordeirópolis. Em discussão, Mariana Tamiazo disse que é um projeto que há tempos está em discussão, que ajustes deverão ser feitos, realizou emendas que achou necessárias para corrigir as divergências com a Lei Orgânica; que outros artigos ainda deverão ser revistos no decorrer do tempo com emendas, pois ele precisa ser feito devido à discordância existente entre o projeto e a atual Lei Orgânica; disse que podemos não acertar agora, devido à grande quantidade de artigos; que a qualquer momento podem ser feitas emendas para correção no texto; que muitas falhas serão corrigidas através das emendas que serão votadas e disse que não vê nenhum problemas que outras sejam corrigidas com o tempo; que cada um tem suas colocações a fazer, no tempo que acha necessário e respeita tudo isso, mas temos que tocar esta votação para que possamos começar e que é um pontapé inicial para corrigir as falhas que existem no Regimento Interno. Em votação nominal, foi aprovado com os votos dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos. Em seguida, foi proposto pela Presidência e pelo vereador Geraldo Botion a discussão e votação em bloco das Emendas nº 1 a 10, sendo aprovada pela unanimidade dos votantes em votação simbólica. Em seguida foram lidas as Emendas nº 1 a 10, de autoria dos vereadores José Geraldo Botion e Mariana Fleury Tamiazo. Em discussão, Mariana Tamiazo falou sobre suas emendas, dizendo que o prazo de 25 minutos é mais confortável para o cidadão falar; que a proposta era de seis meses para inscrição na Tribuna Livre, modificando para 30 dias para falar novamente, que é um direito da população e outra é sobre o prazo sobre a licença do Prefeito, para regularização e para não ficar contraditória à Lei Orgânica. Geraldo Botion falou que suas emendas foram feitas pelo fato que hoje precisamos a liberdade de ser claro e as pessoas precisam saber com clareza o que o vereador faz, pois é isso que propôs em campanha, especialmente na Lei Orgânica que foi modificada anteriormente; que as suas emendas foram propostas para que nada seja feito "por baixo do pano", mas abertamente, para que as pessoas possam observar e conhecer tudo aquilo que seu vereador está fazendo na Câmara Municipal. Cássia de Moraes disse que todas as emendas são viáveis, mas dizendo que o projeto está tramitando há dez meses e a mudança é para que ele seja compatível com a Lei Orgânica; que muitos deixaram de apresentar as emendas, mas pode-se sentar mais pra frente e discutir os dispositivos que possam se alterados para permitir a compatibilidade com a Lei Orgânica do Município. Em votação nominal, foram aprovadas em bloco pelos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos. Em seguida, foi realizada a eleição para a Mesa Diretora para o biênio 2019-2020. O Sr. Presidente solicitou que se manifestassem os interessados em concorrer para o cargo de Presidente, tendo falado as vereadoras Cássia de Moraes e Mariana Tamiazo. Para Presidente, Anderson Antonio Hespanhol votou em Mariana Fleury Tamiazo; Antonio Marcos da Silva votou em Cássia de Moraes; Cássia de Moraes votou em Cássia de Moraes; Cleverton Nunes Menezes votou em Cássia de Moraes; José Antonio Rodrigues votou em Cássia de Moraes; José Geraldo Botion votou em Mariana Fleury Tamiazo; Laerte Lourenço votou em Cássia de Moraes; Mariana Fleury Tamiazo votou em Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos votou em Cássia de Moraes. Com o resultado de seis votos para Cássia de Moraes e três votos para Mariana Fleury Tamiazo, foi proclamada eleita a vereadora Cássia de Moraes para o cargo de Presidente. Para 1º Secretário, manifestaram-se como candidatos os vereadores Cleverton Menezes e Anderson Hespanhol. Na votação, Anderson Antonio Hespanhol votou em Anderson Antonio Hespanhol; Antonio Marcos da Silva votou em Cleverton Nunes Menezes; Cássia de Moraes votou em Cleverton Nunes Menezes; Cleverton Nunes Menezes votou em Cleverton Nunes Menezes; José Antonio Rodrigues votou em Cleverton Nunes Menezes; José Geraldo Botion votou em Anderson Antonio Hespanhol; Laerte Lourenço votou em Cleverton Nunes Menezes; Mariana Fleury Tamiazo votou em Anderson Antonio Hespanhol e Sandra Cristina dos Santos votou em Cleverton Nunes Menezes, Com o resultado de seis votos para Cleverton Nunes Menezes e três votos para Anderson Antonio Hespanhol, foi proclamado eleito Cleverton Nunes Menezes para o cargo de 1º Secretário. Para 2º Secretário, manifestou-se como candidato Laerte Lourenço. Na votação, Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos votaram em Laerte Lourenço. Com o resultado de nove votos para Laerte Lourenço, foi proclamado eleito Laerte Lourenço para o cargo de 2º Secretário. Para Vice-Presidente, manifestou-se como candidata Sandra Cristina dos Santos. Na votação, Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos votaram em Sandra Cristina dos Santos. Com o resultado de nove votos para Sandra Cristina dos Santos, foi proclamada eleita Sandra Cristina dos Santos para o cargo de Vice-Presidente, que serão automaticamente empossados em 1º de janeiro de 2019, nos termos do art. 27 da Lei Orgânica do Município e do parágrafo único do art. 15 do Regimento Interno. Encerrada a Ordem do Dia, foi feita nova verificação de presença, onde responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número regimental, iniciou-se a Tribuna Livre, onde esteve presente, a convite da Presidência, o Sr. Prefeito Municipal. Em sua fala, o Chefe do Executivo agradeceu aos vereadores, dizendo que nunca existiu um relacionamento tão bom entre o Executivo e o Legislativo; que sabe das diferenças políticas que existem entre os dois poderes, mas elas estiveram restritas a questões externas à Câmara, especialmente por questões político-partidárias, ressaltando que sempre teve apoio desta Casa para o que está sendo feito na cidade; que está realizando 70 ações no município de Cordeirópolis e nunca teve nenhum problema com a Câmara, onde sempre teve bons companheiros e pessoas, tanto os seis vereadores de sua base política como os outros três vereadores oriundos de outras bases políticas; que acredita que a relação entre os poderes é mútua e fez questão para cumprimentar os vereadores, dizendo que no ano passado houve um jantar de confraternização e, por conta da eleição da mesa, ele será realizado no início do ano que vem, com o objetivo de agradecer aos vereadores pelo apoio grande que teve do Legislativo, pois tanto os vereadores de sua base como de outras sempre tiveram voz ativa, refazendo ou retirando projeto por sugestão dos vereadores; falou que o respeito aos vereadores é uma "condição inegociável" no seu governo, uma vez que o Legislativo e o Executivo foram eleitos pelo povo e representam a população; que todas as solicitações dos vereadores são atendidas, pois elas provêm da população, que vê nos parlamentares um canal de ligação com o Executivo. Disse que, infelizmente, a população não tem uma noção clara do papel do Legislativo, que é de formulação e elaboração das leis e fiscalização, mas que os vereadores são vistos pela população como intermediários para conseguir serviços do Executivo; que a população não está errada, mas ela deve ser respeitada através de sugestões e contatos que faz com os vereadores, fazendo questão de colocar a equipe do NAE (Núcleo de Ação Estratégica) para responder a todos os pedidos deles; que no próximo ano haverá uma inovação, gerando além de uma resposta o acompanhamento da execução das solicitações dos vereadores junto às Secretarias, pois entende que são pedidos da população, que confiou e elegeu os membros dos Poderes Executivo e Legislativo e precisam de respostas e justificativas quando uma coisa não puder ser feita; disse que existem diversos projetos em pauta, destacando o "Meu Pedaço de Chão", um pedido antigo da população, pedindo aos vereadores que estudem e analisem a proposta, para que no próximo ano ele seja votado rapidamente e implementar um projeto que tem um grande aproveitamento por parte da população; que nos próximos dois anos pretende atender a 600 famílias, investindo quase R$ 6 milhões em um projeto habitacional que foi compromisso de sua campanha; agradeceu à presidência, que se mostrou uma pessoa muito competente na condução do Legislativo e à mesa diretora; disse que nas reuniões de seu grupo político, praticamente impôs o seu nome para a presidência, tendo ele ficado reticente, mas conseguimos convencê-lo pelo fato de ter sido o mais votado, considerando a escolha correta, sendo ele uma pessoa que engrandeceu e fortaleceu o Legislativo. Pediu à nova presidente que implemente, da mesma forma como faz na Patrulha Mirim, unindo a todos os vereadores, pedindo à mesa para que exista união, que é importante para a cidade e para a Prefeitura, dizendo acreditar que ela, com experiência administrativa, terá uma administração altiva, fazendo o que faz na sua entidade; cumprimentou aos funcionários e assessores, que estão nos bastidores conduzindo a Câmara, bem como aos funcionários públicos e geral, além dos ouvintes e quem acompanha pela internet, desejando um Santo e Feliz Natal, que a vinda do Menino Deus ilumine os nossos lares, para que o país entre em 2019 com menos crise,  mais emprego e mais felicidade. Por fim, desejou a todos um Feliz Natal. O presidente agradeceu a participação e disse que a Casa estará sempre presente para recebê-lo. Encerrada sua manifestação, foi feita nova verificação de presença, onde responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número regimental, iniciou-se a Explicação Pessoal, onde falaram os seguintes vereadores: Sandra Santos saudou ao prefeito, secretários, guarda municipal, ouvintes e quem acompanha pela internet, além do ex-vereador Sérgio Balthazar, presente no plenário; falou sobre evento realizado na última sexta no CCI (Centro de Convivência do Idoso), onde foi lançado um  livro do projeto "Pequenos Leitores, Grandes Escritores", que está na quinta edição e estimula a leitura, o desenho e poesia das crianças, parabenizando a secretaria, os professores e diretores das escolas municipais, dizendo-se emocionada com uma poesia, da Escola Municipal Coronel José Levy, com a diretora Claudia e coordenadora Juliana, composta por alunos do 5º ano, intitulada "Receita para um Brasil melhor", que leu em seguida. Disse que a produção das crianças foi muito importante, parabenizando a Secretaria de Educação pelo projeto. Citou alguns projetos que serão realizados em 2019 pela administração municipal: prolongamento da Avenida Presidente Vargas, reforma do Hospital Municipal, nova represa, galeria do Jardim Eldorado, iluminação do trevo Valdemar Fragnani, acesso à Rodovia Washington Luiz pelo km. 160 e pelo km. 158 Norte, recapeamento de algumas ruas da cidade, reservatório de água tratada, infra-estrutura no Loteamento Industrial Pedro Boldrini, passarela sobre a Rodovia Anhanguera, próxima o Centro de Distribuição Integrado da Nestlé, calçada na Estrada Municipal Carmello Fior, implantação de fossas sépticas com recursos da FUNASA, praça no Jardim São Francisco, galeria no Jardim Primavera, projeto anel adutora, barracão de reciclagem, mureta do campo de futebol do Jardim Cordeiro, recapeamento das ruas da Vila Botion e reforma no Centro de Lazer, dentre outros. Disse que esteve com o Secretário de Obras para se inteirar e acompanhar durante o ano; que a mesa está terminando o mandato, dizendo que o presidente teve um papel importante em seu primeiro mandato, parabenizando por sua "atitude democrática" na condução desta Casa, desejando boas-vindas para a mesa que começará suas atividades de 2019 a 2020. Cássia de Moraes saudou o prefeito e ao presidente, vereadores, assessores e funcionários, os presentes e que acompanham pela internet e pela rádio comunitária; agradeceu por sua eleição e disse que todos os vereadores podem contar com ela nos próximos dois anos; que pretende dar o máximo de si, devido à sua gestão na Patrulha Mirim; que irá se afastar da Prefeitura para se dedicar à administração do Legislativo e irá tentar fazer o máximo para acolher as solicitações de todos os munícipes de Cordeirópolis, fazendo o melhor possível para fazer jus ao cargo que lhe foi confiado; que aprendeu muito com o presidente, agradecendo de coração inclusive na parte de religiosidade que o ensinou muita coisa, dizendo que pode contar com ela para o que precisar e que irá fazer o melhor para o munícipe de Cordeirópolis, sempre dentro da lei, pois é uma legisladora. Anderson Hespanhol disse que a votação encerra mais ano, que cada um respeita a opinião de outro em um ano que foi muito produtivo e espera que a situação continue no ano que vem, dentro da democracia, onde cada um tem seu pensamento e seu caminho, dizendo que estará junto com a futura mesma em coisas que forem corretas e regradas; parabenizou o presidente que está terminando seu biênio pela boa conduta e pelos trabalhos realizados, desejando a todos um bom Natal e um bom final de ano. Geraldo Botion cumprimentou os membros da mesa, ao prefeito e ao Secretário de Segurança e ao ex-vereador Sérgio Balthazar que está no plenário. Agradeceu ao Carlinhos Barbosa, admitido recentemente na Prefeitura para uma missão muito importante, que é cuidar da sinalização do município, uma pessoa inteligente que sabe o que deve ser feito, dizendo que a pintura de sinalização de trânsito é um problema de segurança pública e, como ex-vereador e ex-Presidente do Legislativo, está interessado em resolver esta situação; parabenizou ao prefeito e ao responsável, dizendo que há muita coisa a ser feita. Falou que atende a solicitação das pessoas que moram na cidade, e seu Requerimento nº 42/2018, de 9 de novembro, a partir de solicitação de uma moradora da região; disse que fez um comentário forte sobre a situação de um poste que estava com problema na Rua Osvaldo Celoti, e a empresa Elektro atendeu sua solicitação, trocando o poste, agradecendo a empresa pelo trabalho realizado, pois o vereador é a pessoa mais próxima da população para encaminhar suas reclamações e logo que solicitou, ela foi atendida, agradecendo pela rapidez no atendimento, pois é mais fácil ao cidadão chegar no vereador do que ao prefeito, que ainda assim está sempre à disposição da população. Disse que foi solicitado por ele ao deputado federal Mendes Thame, que não foi reeleito, uma verba de R$ 100 mil para a Saúde, já depositada na conta da Prefeitura; considerou um gesto de civilidade, pois muitas vezes os deputados esquecem dos vereadores, mas ainda assim a emenda foi enviada com o recibo de pagamento; pediu ao Presidente eleito que aproveite o deputado na sua administração, um político que exerceu diversos cargos políticos e tem conhecimento da realidade brasileira. Parabenizou ao deputado e a cidade por ter recebido a verba que irá ajudar na Saúde de Cordeirópolis. Disse que é a divergência que ensina o caminho a seguir, parabenizando a vereadora Cássia pela sua eleição, bem como a vereadora Sandra como Vice-Presidente e outros membros da mesma, desejando que façam um trabalho em benefício da população, pois a divergência ensina o caminho e a aprender a como realizar uma situação, dando o direito de discordar sem ser inimigos, pois estão todos unidos, trabalhando juntos com certeza, pedindo que Deus derrame em todos a bênção da Santa Luz que não se apaga, que é necessária para que todos estejam presentes junto ao povo, atendendo as solicitações e trabalhando. Citou também a presença da primeira dama e desejou um Feliz Natal a todos, pedindo que Deus nos abençoe. José Antonio saudou o presidente, o prefeito e os vereadores e a quem assiste ou ouve pela rádio comunitária; agradeceu à administração municipal pelo atendimento a algumas de suas solicitações, que são feitas para a população, desejando um Feliz Natal a ela, aos vereadores e a administração, desejando que o Espírito Santo esteja em cada um de nós; pediu perdão se magoou algum assessor ou vereador pedindo que continuemos caminhando sempre junto, parabenizou a mesa eleita e desejou boa noite a todos. Antonio Marcos saudou os assessores, mesa e vereadores e a quem ouve pela rádio comunitária e acompanha pela internet, aos colegas de partido Sérgio Balthazar e Roberto, funcionários da Prefeitura e Câmara, ao prefeito e ao secretário de Segurança. Agradeceu a todo povo de Cordeirópolis, desejando um Feliz Natal e um próspero Ano Novo, bem como por todos os projetos encaminhados e que terão continuidade em 2019, como a represa, o tratamento de esgoto, a nova ETA, o Ginásio de Esportes do Jardim Eldorado e o prolongamento da Avenida Presidente Vargas, esperando que estejam todos concluídos neste ano, pois são importantes para a população, que espera isto há muito tempo. Cleverton Menezes saudou vereadores, o prefeito e sua equipe; parabenizou a presidente eleita para 2019, dizendo que irá fazer seu papel, que é fazer o melhor para a população e para as pessoas que precisam, além dos funcionário; parabenizou os membros da mesa eleitos; falou sobre seus dois anos iniciais do seu mandato, dizendo que o prefeito fez muito para a cidade, mas falta muito e a cidade está desenvolvendo muito rapidamente e que como vereador está presente fiscalizando as obras em andamento; citou as emendas que trouxe através dos deputados Jorge Caruso e Baleia Rossi: R$ 250 mil para a compra de um micro-ônibus e mais R$ 70 mil para compra de remédios, totalizando em dois anos de trabalho R$ 743.641,00 conseguidos para a cidade, incluidas as emendas impositivas que destinou às entidades, para a Secretaria de Educação, melhorando a qualidade de vida das crianças atendidas pelas creches, além de R$ 40 mil para a Secretaria de Esportes, a serem aplicados no Jardim Cordeiro; que conversou com o Secretário de Serviços Públicos e conseguiu a criação de uma mini-rotatória no mesmo bairro, agradecendo à secretaria e ao prefeito; disse que está acompanhando a situação da captação de esgoto no bairro, sendo que em dezembro o serviço acaba e o equipamento atual será retirado; disse que irá sugerir melhorias para o local, em benefício das crianças que moram no bairro; falou sobre a pintura da vaga em frente ao banco Itaú, com sete vagas de estacionamento, substituindo um antigo ponto de ônibus; falou sobre o transporte coletivo que será implantado e também o curso de dicção e oratória que foi trazido por ele, um aprendizado muito grande, agradecendo aos que participaram; citou a construção do Centro Esportivo do Jardim Cordeiro, que está em fase de acabamento; disse que acompanhou a reforma dos telhados das casas do Jardim Cordeiro II, uma de suas promessas de campanha, após trabalho realizado em Brasília e em São Paulo. Disse que o seu trabalho é procurar melhorar a qualidade de vida da população, pois a prefeitura está trabalhando para todos os moradores, que atende a todos os munícipes, que sempre têm razão, parabenizando a todos os funcionários da saúde, dos serviços públicos, da Guarda Municipal, da Secretaria de Cultura, que estão fazendo a sua parte, bem como a todos da prefeitura que atenderam a seus pedidos, uma vez que procura sempre a todos os secretários, à Secretaria de Educação, pois as escolas mudaram muito e vêm melhorias para todos os Centros de Educação Infantil, pois o prefeito está trabalhando, agradecendo a todos que votaram nele, à sua esposa que lhe dá forças e a toda população da cidade. Pediu a Deus que traga a vitória para todos, pois estamos passando por uma crise e 2019 será um ano de bênção e vitórias, paz no coração onde juntos poderão fazer o melhor, pois com união faremos também uma cidade melhor; parabenizou aos funcionários do Legislativo e a todos os vereadores, pedindo que Deus abençõe a todos e que todos concretizem seus objetivos no ano de 2019. Mariana Tamiazo solicitou Comunicação de Liderança. Laerte Lourenço cumprimentou o prefeito, a primeira dama, o secretário de Segurança e o organizador do evento Combíblia; parabenizou o servidor público da Câmara Carlos pelo aniversário, agradecendo todos funcionários do Legislativo que contribuíram com os trabalhos deste biênio; às secretárias da Mesa com as quais aprenderam junto, pois nas quedas é que se melhora; aos vereadores que contribuíram com o andamento dos trabalhos, especialmente no período eleitoral onde houve respeito de todos os vereadores; agradeceu à equipe que contratou para este biênio: a Diretora Geral, o Diretor Jurídico, a Chefe de Gabinete, os profissionais da Comunicação e seus assessores parlamentares. Disse que na verdade foi o presidente mais ausente, em corpo presente, no Legislativo, mas estava conectado 24 horas, sempre pronto a atender; que não estaria sempre presente, mas colocou pessoas na Casa nas quais confia, além da Mesa Diretora, bem como os diretores e a chefe de gabinete; que não tem sido fácil, pois é cristão e tem Jesus Cristo como exemplo de sua vida, que não agradou a todos, e não se preocupava por fazer o mesmo, nem tirava o sono ou seu apetite, sendo aberto a críticas; que está aprendendo muito ainda, mas feliz pelos trabalhos realizados, como a Câmara Participativa, principalmente na realização de palestras; que, como gestor de uma equipe de 85 funcionários, espalhados por doze estados no País, sempre disse que "nada pode estar tão bom que não seja melhorado" e que com a nova mesa diretora a Câmara terá uma cara ainda melhor, a partir de janeiro, que com sua fibra e braço forte conduza os trabalhos, dizendo que temos que "olhar com carinho" para os servidores, pois a Prefeitura e a Câmara dependem deles e é muito grato pelo trabalho realizado por todos, independente da afinidade; que houve "sabores e dissabores", mas tudo dentro da legalidade; que mesmo sendo inexperiente, no seu mandato não houve "jeitinho", favorecimento, ou "toma-lá-dá-cá", sendo que causou desagrado a alguns servidores, pedindo desculpas a eles e dizendo que esta é sua forma de trabalho, agradecendo a sua equipe, lembrando que levou muitas indicações ao Executivo e muitas atendidas, desejando estreitar ainda mais os laços entre os dois poderes; que continuará com seu trabalho, fazendo indicações e vídeos sobre a situação, colocados em sua página das redes sociais. Disse que tem um relacionamento parlamentar positivo, pois foi procurado pela vereadora Mariana Tamiazo, sendo respondido que fez uma indicação, mas propôs a colocação de uma "lombada elevada" próximo à Ciretran, alinhando os pensamentos sempre pensando no bem comum; que está feliz por ser o vereador mais votado e assumir a presidência do Legislativo até 31 de dezembro, que serviu como aprendizado, em alinhamento com o Poder Executivo. Desejou um ótimo Natal e um excelente Ano Novo a todos, manifestando suas condolências aos familiares das vítimas do atentado ocorrido hoje na Catedral de Campinas. Em seguida, a vereadora Mariana Tamiazo se dirigiu aos vereadores e ao prefeito, aos ouvintes da rádio e que acompanham pela internet; disse que esqueceu de se inscrever para a Explicação Pessoal e agradeceu o espaço concedido. Falou que temos grupos políticos; que é muito grata pelo seu, que o acompanhou e a apoiou; que sua atitude de hoje é como democrata que é, pelo respeito existe que continuará existindo; que não demonstra rixa ou bloqueio; que tivemos divergências iniciais, por defender atitudes de grupos políticos, que existe um respeito entre os poderes, mas ainda existem rixas políticas que a incomoda, com pessoas de má fé, mas temos de ter humildade para reconhecer o erro mantendo o respeito, desejou sucesso aos novos membros da mesa, disse que pode contar com ela, que está pronta em ajudar o que for de interesse da população; que tem respeito e admiração pelo vereador Geraldo Botion e as divergências existem; a oposição inteligente tem que existir, mas tem quem se diz e não é, pois algumas estruturas estão no círculo vicioso da "politicagem", pois até hoje sofre com sua família por ataques políticos, pois todos recebem pedradas e a situação tem que mudar e cada um deve ter comprometimento e respeito; que isto não foi um "teatro político" mas "estender a mão", pois é muito grata a todos e a seu grupo político; cumprimentou aos vereadores dizendo que é necessário construir mais coisas juntos, independente de lado, em conjunto com o Executivo, especialmente com os secretários que dão abertura para trabalhar de forma honesta; que não está se justificando, é sensata, pensa muito, teve uma educação estruturada em ter opinião, e foi amadurecendo sozinha, independente de família e filho, que trouxe a ela o amadurecimento como mulher; agradeceu pelos dois anos; que os vereadores não agradamos a todos, pois nem Jesus Cristo conseguiu isso e que faz o seu papel. Falou sobre a indicação citada, dizendo que os vereadores conversam muito e têm interesse em atender as necessidades da população; que irá conversar com o prefeito e o secretário, informando ao munícipe sobre a preocupação do vereador Laerte, no local onde houve acidentes e não há passagem de deficientes, sendo que dividindo, se fortalecem; agradeceu à população e manifestou sua gratidão, desejando um Feliz Natal e um ano novo cheio de vitórias e conquistas, com muito emprego, que é sua maior preocupação. Disse que é necessário deixar o orgulho de lado e trabalhar pela população, para que possamos "fazer história", pois cada um está aqui para fazer a cidade cada vez mais bonita. Desejou que 2019  venha cheio de paz, realização e sucesso. O presidente convocou para sessão extraordinária, a se realizar na quinta-feira 13 de dezembro, a partir das 18  horas, com a Ordem do Dia que foi enviada. Encerrou dizendo que a entrevista após a sessão será com ele e desejou a todos um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores para a próxima sessão ordinária, a ser realizada neste plenário no dia 5 de fevereiro de 2019, a partir das 19 horas. Agradeceu a presença de todos, os que acompanharam no plenário, pela rádio comunitária e pela internet, aos vereadores e assessores e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata, nos termos do art. 123 do Regimento Interno.  
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